

कुमाऊं मंडल में धार्मिक पर्यटन को मिलेगा विकास का नया आयाम



ऊधमसिंहनगर (उद ब्यूरो)। देश के लोकप्रिय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी उत्तराखंड दौरे पर आ रहे हैं। 12 अक्टूबर से दो दिन पीएम मोदी कुमाऊं दौरे पर रहेंगे। पीएम कुमाऊं मंडल के तीन जिलों पिथौरागढ़, चंपावत और अल्मोड़ा के दौरा करेंगे। पीएम मोदी के दौरे को लेकर

पीएम मोदी की आध्यात्मिक यात्रा लेकर खूब हो रही चर्चाएं : जागेश्वर धाम में पूजा और ऊं पर्वत, आदि कैलाश के दिव्य दर्शन कर चंपावत में करेंगे रात्रि विश्राम
मानसखंड कॉरीडोर के विकास से इंटरनेशनल डेस्टिनेशन के रूप में विकसित होगा कुमाऊं मंडल, सुविधाएं बढ़ने से देश और विदेश के पर्यटक होंगे आकर्षित



खूब चर्चाएं हो रही हैं। बताया जा रहा है कि पीएम मोदी का ये दौरा कुमाऊं के लिए काफी अहम होने वाला है। पीएम मोदी जागेश्वर धाम पहुंचेंगे और फिर पिथौरागढ़ जायेंगे। माना जा रहा है कि पीएम मोदी का ये दौरा कुमाऊं में पर्यटन और तीर्थारण के क्षेत्र में विकास के नये आयाम स्थापित करेंगे। उत्तराखंड के कुमाऊं मंडल में राज्य की धामी सरकार ने मानसखंड कॉरीडोर के तहत धार्मिक पर्यटन स्थलों को विकसित करने का संकल्प लिया है। ऐसे में इस वर्ष पीएम मोदी 12 अक्टूबर को उत्तराखंड में कुमाऊं मंडल के दौरे पर आ रहे हैं। क्योंकि पीएम मोदी के दौरे से देश ही नहीं विदेशों में भी उत्तराखंड के कुमाऊं मंडल की आध्यात्मिक यात्रा से सीधा

संदेश जाएगा। हालांकि पीएम नरेंद्र मोदी पिछले लोकसभा चुनाव के बाद विधनसभा चुनाव में अल्मोड़ा पहुंचकर जनसभा की थी। यहां उन्होंने मंच से न्याय के देवता गोलजू को प्रणाम कर न सिर्फ जागेश्वर धाम बल्कि क्षेत्र के विकास एवं पौराणिक मंदिरों के विकास के लिये भरपूर सहयोग देने का वायदा किया था। सीएम धामी के डीएम प्रोजेक्ट में शामिल मानसखंड कॉरीडोर में शामिल प्रमुख धार्मिक स्थलों व प्राचीन मंदिरों को संरक्षित और विकसित करने के लिये सड़क मार्गों का विकास सबसे अहम है। सरकार को केंद्र सरकार से इस योजना के लिये आर्थिक मदद मिलेगी तो निश्चित तौर पर कुमाऊं मंडल में धार्मिक पर्यटन के लिये पर्यटकों को आकर्षित किया जा सकता है। कुमाऊं मंडल के सीमांत क्षेत्रों में सड़क, शिक्षा, स्वास्थ्य और नेटवर्क की मूलभूत समस्याओं को व्यपक स्तर पर दूर करने की जरूरत है। बहरहाल पीएम मोदी का ये दौरा कुमाऊं को तीर्थारण व पर्यटन के लिए एक इंटरनेशनल डेस्टिनेशन बनाने का काम करेगा। माना जा रहा है कि पीएम मोदी का दौरा बेहद ही सुस्त पड़ी कुमाऊं की अर्थव्यवस्था रफ्तार पकड़ लेगी। कुमाऊं में रोजगार के अवसर भी बढ़ेंगे और पूंजी निवेश भी बढ़ेगा। पीएम



पौराणिक जागेश्वर धाम ज्योतिर्लिंग एवं मंदिर समूह

मोदी का दौरा सिर्फ इसलिए खास नहीं है क्योंकि इस से दुनिया में सुरक्षित कुमाऊं का संदेश जाएगा। बल्कि इस से कुमाऊं मंडल के हिमालय श्रंखला में

शामिल अलौकिक एवं विहंगम ऊं पर्वत, आदि कैलाश, कैलाश मानसरोवर, जागेश्वर धाम जैसे तीर्थ स्थलों की सीधे दुनिया में ब्रांडिंग हो जाएगी। पीएम के

दौरे को लेकर दरमा, व्यास, चौदास घाटी के लोगों के साथ ही पूरे कुमाऊं के लोग काफी उत्साहित हैं। श्री आदि कैलाश यात्रा के दौरान पर्यटकों को जोगलिंगकांग में आदि कैलाश के दर्शन के बाद से ऊं पर्वत के दर्शन के लिए जाते समय वापिस कुटी, नाबी, गुंजी और कालापानी (काली नदी का उद्गम स्थल) के सुंदर अतिसुंदर प्राकृतिक दृश्यों के आनंद लेते हुए आध्यात्म की अद्भुत अनुभूति होती है। प्रधानमंत्री का ये दौरा सामरिक रूप से भी काफी महत्वपूर्ण है। दरअसल पीएम चीन सीमा से मात्र कुछ किमी की दूरी पर ही रहेंगे। ऐसे में पूरी दुनिया में भारत की बढ़ती शक्ति का संदेश जाएगा। इसके

साथ ही कुमाऊं में जागेश्वर सबसे बड़ा शिव धाम है। लेकिन फिर भी यहां श्रद्धालुओं की संख्या काफी कम है। इसके साथ ही यहां पर आदि कैलाश, ऊं पर्वत है। पहले सड़क ना होने के कारण यहां की यात्रा काफी कठिन थी। लेकिन अब सारी सुविधाएं हैं। लेकिन फिर भी गढ़वाल के मुकाबले यहां काफी कम लोग पहुंचते हैं। जिसके चलते सरकार इसे शिवा तीर्थ सर्किट बनाकर प्रमोट करने जा रही है। जिससे देश विदेश के पर्यटक यहां पहुंचने के लिये आकर्षित होंगे। गौरतलब है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी उत्तराखंड में हर वर्ष विशेष यात्रा पर पहुंचते रहे हैं। चारधाम यात्रा पर वह पारम्परिक रूप से दर्शन करने पहुंचते हैं। पीएम मोदी अपने कार्यकाल में नौ बार श्री कंदारनाथ और दो बार बद्रीनाथ धाम के दर्शन करने पहुंचे हैं। उत्तराखंड को ट्यूरिज्म और फिलामांकन का केंद्र बनाने के लिये धामी सरकार भी भरसक प्रयास करने जुटी हुई है।



स्वामी विवेकानंद की तपस्थली (अद्यत आश्रम मायावती)

अल्मोड़ा पहुंचे जोशी, व्यवस्थाओं का किया निरीक्षण

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी एवं रेखा आर्य ने कलेक्ट्रेट सभागार पहुंचकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जागेश्वर

संबंधित अधिकारियों को कहा कि सभी अधिकारी सौंपे गए दायित्वों को ससमय पूर्ण करना सुनिश्चित करें। उन्होंने कहा कि हेलीपैड, मार्ग समेत

गणेश जोशी ने कहा कि पिथौरागढ़ में आयोजित होने वाली जनसभा के लिए उन्हें प्रभारी मंत्री बनाया गया है। इसलिए वह जिलों में जाकर

कहा कि यह उत्तराखंड के लिए सौभाग्य की बात है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी यहां पर आ रहे हैं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री जहां भी जाते हैं, उस क्षेत्र का पर्यटन की दृष्टि से तेजी से विकास होता है। उन्होंने कहा कि पिथौरागढ़ में प्रधानमंत्री जनसभा को संबोधित करेंगे तथा इस जनसभा को सफल बनाने के लिए सभी तत्परता से लगे हुए हैं। इस दौरान कैबिनेट मंत्री रेखा आर्य ने कहा कि पिथौरागढ़ में होने वाली जनसभा में जाने के लिए लोग उत्सुक हैं तथा इस संबंध में किए जाने वाली तैयारियों को लेकर वे लगतार तत्परता से कार्यों में जुटी हुई हैं। इस दौरान विधायक जागेश्वर मोहन सिंह मेहरा, जिलाध्यक्ष भाजपा रमेश बहुगुणा, जिलाधिकारी विनीत तोमर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक रामचंद्र राजगुरु, मुख्य विकास अधिकारी आकांक्षा कोडें समेत अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

पीएम मोदी के दौरे को लेकर जागेश्वरधाम में तैयारियां तेज

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। पीएम मोदी के पिथौरागढ़ दौरे को प्रशासन तैयारियों में जुटा है। वहीं जागेश्वर धाम परिसर में साज सज्जा और फूलमालाओं से सुसज्जित करने के लिये कर्मचारी व्यवस्थाओं में जुटे हुए हैं। विद्युत

लेकर की जा रही तैयारियों का जायजा लिया। इस दौरान मंत्री गणेश जोशी का भाजपा कार्यकर्ताओं ने जोरदार स्वागत किया। प्रधानमंत्री के जागेश्वर के संभावित दौरे के लेकर जो तैयारियां प्रशासन द्वारा की जा रही हैं, उसका



भ्रमण के संभावित दौरे को लेकर अधिकारियों के साथ बैठक कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान उन्होंने

सभी व्यवस्थाओं को नियमानुसार पुरखा बनाए रखना सुनिश्चित करें। प्रेस को दिए गए बयान में कैबिनेट मंत्री

व्यवस्थाओं का जायजा ले रहे हैं। उन्होंने कहा कि नरेंद्र मोदी भारत ही नहीं बल्कि विश्व के नेता हैं। उन्होंने



व्यवस्था एवं रंग रोगन किया जा रहा है। यहां सड़क को डामर से चकाचक किया दिया। वहीं बीजेपी ने भी अपनी कमर कस ली है। गुरुवार को कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने पिथौरागढ़ पहुंचकर जागेश्वर धाम का निरीक्षण किया। कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी जागेश्वर के शौकियाथल पहुंचे। जहां उन्होंने प्रधनमंत्री नरेंद्र मोदी के संभावित दौरे को

जायजा मंत्री द्वारा लिया गया। इस दौरान मंत्री गणेश जोशी ने शौकियाथल पहुंचकर हेलीपैड की व्यवस्थाओं को देखा तथा संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। इस दौरान जिलाध्यक्ष भाजपा रमेश बहुगुणा, विधायक जागेश्वर मोहन सिंह मेहरा, ब्लॉक प्रमुख समेत अन्य अधिकारी एवं पार्टी कार्यकर्ता उपस्थित रहे।



रेरा डुप्लूड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,
बड़े-बड़े पार्क, गैट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवरेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी

तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

100 से 400 गज तक के प्लॉट
100, 160, 200 गज विला
खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

रूद्रपुर में उजाड़े गये व्यापारियों के पुनर्वास को लेकर किया मंथन

पुरानी और नई मंडी में अनाज खरीद शुरू

व्यापारियों ने मोदी मैदान में गंगापुर रोड अथवा शिवनगर मोड़ पर दुकानें आवंटित किये जाने का सुझाव दिया

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। जी-20 बैठक के दौरान नैनीताल रोड से उजाड़े गये व्यापारियों ने गुरुवार को भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा के नेतृत्व में मेयर रामपाल सिंह और मुख्य नगर आयुक्त नरेश चन्द्र दुर्गापाल से मुलाकात

कारि से चर्चा कर प्रस्ताव बनाने का आश्वासन दिया। बता दें जी-20 की बैठक के चलते सड़क चौड़ीकरण के लिए बीते मार्च माह में नैनीताल हाईवे से सैकड़ों व्यापारियों को उजाड़ दिया गया था। जिनका अभी तक पुनर्वास नहीं

व्यापारियों को लेकर मेयर रामपाल सिंह और मुख्य नगर आयुक्त नरेश चन्द्र दुर्गापाल के पास पहुंच गये। मुलाकात के दौरान सभी ने व्यापारियों के पुनर्वास को लेकर गंभीरता से मंथन किया। व्यापारियों ने अपनी पीड़ा बयां करते हुए

व्यापारियों को लेकर स्थान चिन्हित किये जाने पर चर्चा की। उन्होंने व्यापारियों से सुझाव भी लिये। जिस पर व्यापारियों ने मोदी मैदान में गंगापुर रोड पर या फिर शिवनगर मोड़ पर दुकानें आवंटित किये जाने का सुझाव दिया। मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि व्यापारियों ने जो दो स्थानों का सुझाव दिया है उनके साथ साथ कुछ और स्थानों के सुझाव लेकर जिलाधिकारी से वार्ता की जायेगी और जिला प्रशासन की सहमति से व्यापारियों के पुनर्वास के लिए प्रस्ताव बनाया जायेगा। इस दौरान भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने कहा कि मामले को लेकर वह मुख्यमंत्री से भी वार्ता करेंगे और व्यापारियों के पुनर्वास के लिए हरसंभव प्रयास किये जायेंगे। इस दौरान इंद्रजीत सिंह, जगजीत सिंह, हर्ष रावल, राजू जोशी, नरेंद्र चावला, नवीन तीवैतिया, पप्पू, अमन बंसल, हरीश जुनेजा मोहम्मद इस्लाम, इंद्रजीत सिंह रिंकू समेत कई व्यापारी मौजूद रहे।

गदरपुर (उद संवाददाता)। नवीन अनाज मंडी के शुभारंभ के उपरांत मंडी समिति सचिव द्वारा आदती व्यापारियों को नवीन मंडी में शिफ्ट किए जाने के आदेश का व्यापारियों ने विरोध शुरू कर दिया। व्यापारियों के समर्थन में व्यापार मंडल ने सहयोग देते हुए सभी आदती व्यापारियों को एक साथ नवीन मंडी में शिफ्ट



होने का ऐलान किया। विगत देर शाम व्यापारियों ने बैरिकेड लगाकर पुरानी अनाज मंडी का रास्ता बंद कर दिया और प्रदर्शन करते हुए कहा जब तक नवीन अनाज मंडी में सभी व्यापारियों को दुकान अलॉट नहीं हो जाती तब तक पुरानी अनाज मंडी में ही व्यापार किया जाएगा। व्यापारियों का कहना था, मात्र 52 दुकान ही बनकर तैयार हुई है जबकि शेष व्यापारी कहाँ व्यापार करेंगे? उनका कहना था जब तक सभी व्यापारियों को दुकानों का अलॉटमेंट नहीं हो जाता तब तक यही व्यापार होगा सभी दुकानों का निर्माण कार्य पूरा होने और अलॉटमेंट पूर्ण होने पर सभी आदती व्यापारी इकट्ठे ही नवीन अनाज मंडी में पहुंचेंगे वहीं कई व्यापारियों ने दोनों जगह का किराया वसूल किए जाने पर आर्थिक उत्पीड़न के आरोप लगाए। वहीं व्यापारियों ने नई और पुरानी अनाज मंडी में धान की खरीद शुरू कर दी है। प्रदर्शन के दौरान पुलिस टीम भी मौके पर मौजूद रही।



कर व्यापारियों के पुनर्वास को लेकर चर्चा की। इस दौरान व्यापारियों ने पुनर्वास के लिए कुछ स्थानों का सुझाव दिया जिस पर मेयर और नगर आयुक्त ने सुझाये के स्थानों को लेकर जिलाधि

हो पाया है। व्यापारी लगातार पुनर्वास की मांग कर रहे हैं। गुरुवार को प्रभावित व्यापारियों ने भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा से पुनर्वास की गुहार लगायी। जिस पर भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने

कहा कि उनकी दुकानें टूटने से भरपूर पोषण का संकट खड़ा हो गया है। कुछ व्यापारियों ने बताया कि आय का स्रोत बंद होने से उन पर कर्ज का बोझ लगातार बढ़ता जा रहा है। मेयर ने

हरि कृपा आश्रम रामनगर में विराट धर्म सम्मेलन 15 से

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री हरि कृपा आश्रम कामां के पीठाधीश्वर श्री श्री 1008 स्वामी हरि चौतन्य पुरी जी महाराज के पावन सानिध्य में आगामी 15 अक्टूबर से 24 अक्टूबर तक गत वर्षों की भांति इस वर्ष भी शारदीय नवरात्र के अवसर पर विश्व कल्याण, राष्ट्र समृद्धि एवं खुशहाली की कामना को लेकर श्री दिव्येश्वर महादेव मंदिर, श्री हरि कृपा आश्रम चित्रकूट, रामनगर में विराट धर्म सम्मेलन का आयोजन किया जा रहा है। यह जानकारी देते हुए हरि भक्तों ने बताया कि 15 अक्टूबर दिन रविवार को प्रातः 7 बजे से कलश स्थापना, पूजन यज्ञ व अनेक अनुष्ठान संपादित किए जाएंगे। 15 अक्टूबर से 23 अक्टूबर तक प्रतिदिन 7 बजे तथा सायं 6 बजे से दुर्गा पूजन यज्ञ व अनुष्ठान किए जायेंगे। उन्होंने बताया कि प्रातः 10 बजे से रामचरित मानस नवान्द पाठ एवं नित्य सायं 4 बजे से 5:30 बजे तक श्री महाराज जी के प्रवचन होंगे। 24 अक्टूबर दिन मंगलवार को प्रातः 8 बजे से पूजन, यज्ञ व हवन, प्रातः 10 बजे से 1 बजे तक विराट धर्म सम्मेलन तथा प्रवचन, दोपहर 1 बजे से 4 बजे तक विशाल भंडारा तथा अंत में 5 बजे कन्या पूजन किया जायेगा। हरि भक्तों ने समस्त धर्म प्रेमी जनता से अधिक से अधिक संख्या में सपरिवार उपरोक्त सभी कार्यक्रमों में शामिल होकर गुरु जिला आशीर्वाद एवं धर्म लाभ प्राप्त करने का आग्रह किया है।

मरीजों को फल वितरित किये

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। भाजपा प्रदेश मंत्री विकास शर्मा ने संयुक्त ब्राह्मण महासभा उत्तराखंड एवं श्री श्याम मित्र मण्डल समिति के साथ स्वर्गीय पंडित सत्यनारायण शर्मा की द्वितीय पुण्यतिथि पर जिला अस्पताल में मरीजों को फल वितरित किए और उनके स्वास्थ्य के बारे में जानकारी ली और उन्हें उचित स्वास्थ्य सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए अधिकारियों को निर्देशित किया। इस दौरान ब्राह्मण महासभा के कुमाऊं मंडल अध्यक्ष रामकिशन शर्मा, महानगर अध्यक्ष नितिन कौशिक, वरिष्ठ उपाध्यक्ष राहुल भारद्वाज, पुनीत तिवारी, नगर संगठन मंत्री आशुतोष शर्मा, देवेन्द्र कौशिक, ललित शर्मा, रजत दीक्षित, हर्ष रावल, राजू जोशी, शिवेश शर्मा आदि उपस्थित रहे।



सीएम पोर्टल पर शिकायत के बाद नगर निगम ने कर दी खानापूर्ति

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। आदर्श कालोनी में बंद पड़ी नालियों की सफाई के लिए सीएम पोर्टल पर गुहार लगाने के बाद नगर निगम कर्मचारियों ने सफाई के नाम पर महज खानापूर्ति कर दी। मामले को लेकर अब जिलाधिकारी को ज्ञापन देकर कार्रवाई की गुहार लगाई गयी है। आदर्श कालोनी, वार्ड नं-30 निवासी राम विलास गुप्ता पुत्र दीनानाथ गुप्ता ने जिलाधिकारी को प्रेषित ज्ञापन में कहा कि मोहल्ले में सड़क की दोनों ओर बनी नालियों की कई वर्षों से कोई सफाई नहीं हुई है इस सम्बंध में कई बार लिखित रूप में मेयर व मुख्य नगर अधिकारी को अवगत कराया लेकिन कोई कार्य वाही नहीं हुई। नालियों की सफाई ना होने के कारण मोहल्ले में अत्यन्त दुर्गंध फैल रही है। जिस कारण मोहल्ले में रहना दुश्वार हो गया है और नालियों में पानी जमा होने के कारण मोहल्ले में अत्यधिक मच्छर पैदा हो गये है जिससे मोहल्ले में गम्भीर बीमारिया फैल रही है और मोहल्ले में लोग मलेरिया, डेंगू, टाइफाइड जैसे गम्भीर रोगों से ग्रसित हो रहे हैं। नगर निगम द्वारा कोई सुनवाई नहीं होने पर मजबूर होकर शिकायत सी.एम. पोर्टल पर भी डाली गयी। वहां से दबाव पड़ने पर नालियों की सफाई के नाम पर महज खानापूर्ति कर दी गयी। नालियों की स्थिति आज भी जस की तस है। शिकायतकर्ता ने जिलाधिकारी से मोहल्ले की नालियों की तलीझाड़ सफाई की गुहार लगायी है।

नशीले इंजेक्शनो की खेप के साथ सौदागर गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बनभूलपुरा थाना पुलिस ने चौकिंग के दौरान नशे के इंजेक्शनो की खेप के साथ एक सौदागर को गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार थानाध्यक्ष बनभूलपुरा नीरज भाकुनी के नेतृत्व में बनभूलपुरा थाना पुलिस टीम द्वारा चौकिंग के दौरान संदिग्ध रूप से घूम रहे नशीले इंजेक्शनो के एक सौदागर को दबोच लिया। पूछताछ करने पर उसने अपना नाम पता अजीम अली, निवासी जवाहर नगर गौला गेट बनभूलपुरा बताया। तलाशी लेने पर उसके पास से कुल 19 इंजेक्शन बरामद हुए। आवश्यक पूछताछ करने के बाद पुलिस ने इंजेक्शन कब्जे में लेकर अजीम के विरुद्ध मुकदमा दर्ज कर लिया। पकड़ने वाली पुलिस टीम में थानाध्यक्ष नीरज भाकुनी, उनि. संजीत राठोड, कानि. भूपेन्द्र जेष्ठा, मो० यासीन, सुनीत कुमार व लक्ष्मण राम शामिल थे।



सांसद संजय सिंह की गिरफ्तारी पर

देहरादून (उद संवाददाता)। आम आदमी पार्टी के पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं ने प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ आर पी रतूड़ी के नेतृत्व में लैंसडाउन चौक



पहुंच कर जोरदार नारेबाजी की तत्पश्चात केंद्र सरकार का पुतला फूँका। इस दौरान पार्टी के उपाध्यक्ष डॉ आरपी रतूड़ी ने कहा कि केंद्र सरकार द्वारा सांसद संजय सिंह को गिरफ्तार करवाकर अपना तानाशाही

आदमी पार्टी के दिग्गज नेताओं को एक-एक करके टारगेट की राजनीति करते हुए गिरफ्तार कराया जा रहा है। इस दौरान पार्टी उपाध्यक्ष आजाद अली ने भी केंद्र सरकार पर गंभीर आरोप लगाए।

भड़के कार्यकर्ता इंस्पिरेशन पब्लिक स्कूल में स्पैल बी

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। इंस्पिरेशन पब्लिक स्कूल में स्पैल बी प्रतियोगिता आयोजित की गई। जिसमें कक्षा 6 से कक्षा 8 तक के विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया। इस प्रतियोगिता को तीन चरणों में विभाजित किया गया था। प्रथम चरण स्पैल दि वर्ड था जिसमें विद्यार्थियों को अंग्रेजी के शब्द दिए गए और उनसे वर्तनी पूछी गई। द्वितीय चरण में स्लाइड शो द्वारा विद्यार्थियों को कई शब्द दिए गए और उसमें विद्यार्थियों को सही वर्तनी का चयन करना था। तृतीय चरण में दिए गए गलत वर्तनी शब्दों की सही वर्तनी बनानी थी। जिसमें सभी विद्यार्थियों ने अपना उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। कक्षा 6 में श्रेयांश डंगवाल ने प्रथम, अनमोल सिंह कुत्याल द्वितीय व उमीका जौहर तृतीय स्थान पर रहे। कक्षा 7 में यश सिंह और प्रियांशी

स्कूल में स्पैल बी प्रतियोगिता आयोजित

कोरंगा ने प्रथम अनन्या बिष्ट और प्रज्ञान सिराव द्वितीय तथा अबीर दयाल सक्सेना और खुशी जोशी तृतीय स्थान पर रहे। कक्षा 8 में सुबोध राना ने प्रथम, हर्षदीप, कुमारी विनीता एवं यमुना ने



द्वितीय तथा श्रेया नेगी चिन्मय बिष्ट विद्यालय की शिक्षिकाएँ श्रीमती एवं अबान अब्दुल्ला ने तृतीय स्थान प्राप्ति किया। विद्यालय के प्रधानाचार्य अनुराग माथुर एवं उप-प्रधानाचार्या सुशी रिकी बिष्ट आदि मौजूद रहे।

सरकार हर व्यक्ति को दे रही उच्च स्वास्थ्य सेवाएं: कौशिक

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्रदेश के पूर्व काबीना मंत्री मदन कौशिक ने अच्छी सेहत पर सभी नागरिकों का अधिकार बताते हुए कहा कि सरकार हर व्यक्ति को उच्च स्वास्थ्य सेवाएं उपलब्ध करा रही है। ब्राह्मण महासभा के संस्थापक सदस्य पंडित सत्यनारायण शर्मा की द्वितीय पुण्यतिथि के अवसर पर संयुक्त ब्राह्मण महासभा एवं श्याम मित्र मंडल द्वारा गत दिवस सिटी क्लब में आयोजित एक दिवसीय निःशुल्क चिकित्सा एवं स्वास्थ्य जांच तथा रक्तदान शिविर का बतौर मुख्य अतिथि कौशिक ने उद्घाटन किया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अगुवाई में केंद्र सरकार द्वारा देश के हर नागरिक को उच्च कोटि की स्वास्थ्य सेवाएँ उपलब्ध कराने के लिये अभूतपूर्व कदम उठाए गए हैं। उत्तराखंड के लाखों परिवारों को मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के नेतृत्व में आयुष्मान कार्ड जारी किए

पं. सत्यनारायण शर्मा की पुण्यतिथि पर स्वास्थ्य व रक्तदान शिविर आयोजित



जाने के बाद हजारों मरीज उक्त योजना का लाभ उठा चुके हैं। उन्होंने संयुक्त ब्राह्मण महासभा एवं श्याम मित्र मंडल द्वारा संयुक्त रूप से लगाए गये एक दिवसीय मेडिकल कैम्प की सराहना करते हुए कहा कि समाज की विभिन्न सामाजिक व धार्मिक संस्थाओं द्वारा

आयोजित ऐसे शिविरों से समाज के अंतिम पायदान पर खड़े जरूरतमंदों को अस्पताल की भीड़भाड़ का सामना किये बगैर घर के पास ही स्वास्थ्य लाभ मिलता है। उन्होंने हेल्थ चेकअप में जुटे विभिन्न चिकित्साकर्मियों के पास जाकर उनका उत्साहवर्धन किया और

अपना रक्तचाप भी चौक करवाया। निःशुल्क चिकित्सा एवं जांच शिविर में स्वास्थ्य लाभ के अलावा मौके पर दर्जनों क्षेत्रवासियों ने रक्तदान भी किया। इसके अलावा आयोजकों द्वारा सिटी क्लब प्रांगण में लगाये गये विशाल भंडारे में भी खासी भीड़ जुटी थी। इस

दौरान क्षेत्रीय विधायक शिव अरोरा, गदरपुर विधायक अरविंद पांडे, दर्जा राज्य मंत्री बलराज पासी, भाजपा जिलाध्यक्ष कमल जिंदल, मेयर रामपाल सिंह, विकास शर्मा, ब्राह्मण सभा अध्यक्ष सुरेश चंद्र शर्मा, नितिन कौशिक, मुकेश वशिष्ठ, वीडी शर्मा,

गजानंद शर्मा, भारत भूषण चुध, सुरेश अग्रवाल, राहुल भारद्वाज, प्रवीण गायल, धीरेन्द्र मिश्रा, अनिल शर्मा, ललित शर्मा, मीना शर्मा, ममता त्रिपाठी, डा. कपिल शर्मा, डा. प्रियंका पांडे, डा. अभिषेक गुप्ता, डा. नवीन अग्रवाल, डा. मनदीप सिंह, डा. अमित मिश्रा, पावस लैब संचालक संजीव शर्मा, जुगल वल्लभ गोस्वामी, पीडी अग्रवाल, आशुतोष शर्मा, पुनीत तिवारी, राम किशन भारद्वाज, दीपा जोशी, रसना भारद्वाज, श्रीकृष्ण शर्मा, देवेन्द्र कौशिक, राजकुमार दुबे, कुलदीप शर्मा, पिकी चतुर्वेदी, गीता भारद्वाज, छाया शर्मा, पूजा कौशिक, अर्चना कौशिक, मिनी पाठक, रेखा जोशी, पल्लवी शर्मा, स्वाति शर्मा, सरोज तिवारी, राज बहादुर शर्मा, अखिलेश मिश्रा, हिमांशु शर्मा, जय भगवान् जैन, शुभम शर्मा, हनुमान प्रसाद गायल समेत अनेक क्षेत्रवासी उपस्थित थे।

वैष्णो दरबार यात्रा को विधायक शिव अरोरा ने किया रवाना तुकराल ने सिमरन को किया सम्मानित

14 अक्टूबर को ज्वाला जी की पावन ज्योत लेकर रुद्रपुर पहुँचेगी यात्रा

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। श्री दुर्गा यात्रा समिति द्वारा श्री दुर्गा मंदिर रुद्रपुर से 32वीं मां वैष्णो दरबार यात्रा दुर्गा मंदिर से पूरे विधि विधान से पंडित नवीन शास्त्री और महंत राजीव ठक्कर के द्वारा पूजा अर्चना से प्रारंभ की गई और साथ ही माता रानी को चुन्नी और महावीर ध्वज को चढ़ाया गया। यात्रा की शुरुआत रुद्रपुर क्षेत्र के क्षेत्रीय विधायक शिव अरोड़ा एवं उनके परिवार द्वारा पहले ध्वज और माता की चुन्नी को लेकर सारी संगत सहित पांच मंदिर रुद्रपुर के लिए मुख्य बाजार में पैदल प्रस्थान किया गया जहाँ पर रास्ते में ढोल नगाड़ों से सभी भक्तों ने माता रानी के जयकारे लगाए और भजन कीर्तन किया इसके उपरांत पांच मंदिर पहुँचने पर पांच मंदिर सभा के अध्यक्ष महेश बब्बर महामंत्री ओम प्रकाश अरोरा, द्वारा सभी का स्वागत किया गया और फूलों की वर्षा की और पांच मंदिर में शरा वाली माता को यात्रा की पहली मां की चुन्नी और महावीर का ध्वज अर्पित किया

गया और सभी की यात्रा के लिए मंगल कामना की गई। विधायक शिव अरोरा ने कहा हर वर्ष की भाँति इस वर्ष भी मा वैष्णो देवी दरबार की यात्रा रुद्रपुर से आज प्रस्थान किया जो सभी देवियों के दर्शन कर मा ज्वाला देवी की पावन

ने बताया सभी देवियों की यात्रा 9 दिन तक चलेगी और 14 तारीख को यात्रा मां ज्वाला जी से पवित्र ज्योति लेकर रुद्रपुर नगर में पहुँचेगी आज कार्यक्रम में श्री दुर्गा यात्रा समिति के संयोजक वेद तुकराल, महंत, राजीव ठक्कर, दुर्गा

शर्मा, नजीर सिंह, रीता मेहता, एकता दुआ, ठाकुर ओम वीर सिंह, सुनीता सिंह, गीता सुखीजा, राजीव गम्भीर, अशोक चोपड़ा, राजेन्द्र अग्रवाल, चंद्र अरोरा, इना तुकराल, सन्दीप धीर, श्वेता गाबा, देवेन्द्र कुकरेती, दीपक अरोरा, रमेश

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शारदा कालोनी निवासी ओमप्रकाश चौधरी की पुत्री सिमरन चौधरी द्वारा देहरादून में आयोजित प्रतियोगिता में मिस नार्थ इंडिया 2023 का खिताब जीतने पर पूर्व

इस उपलब्धि पर पूर्व विधायक राजकुमार तुकराल ने सिमरन को सम्मानित करते हुए कहा कि सिमरन ने अपने परिवार के साथ साथ पूरे शहर का नाम रोशन किया है। पूर्व विधायक



ज्योत लेकर नवरात्रि से पूर्व रुद्रपुर पहुँचेगी, जिसके लिये आज यात्रा हेतु बसों को रवाना किया और सभी के मंगलमय यात्रा हेतु शुभकामनाएं दी। यात्रा समिति के संयोजक वेद तुकराल

मंदिर सभा की अध्यक्ष रेनु अरोरा, विक्की कक्कड़, पवन गाबा पल्ली, अमित दुआ, अंशु कक्कड़, काका नारंग, मोहित बत्रा, किशन सुखीजा, किशन मेहता जी, विपिन अरोरा, पंकज

मनचंदा, अंजू ठक्कर, मंजू गाबा, भावना सचदेवा, गीतिका सचदेवा, सौम्या, कपीश, ओम सचदेवासुभाष डोगरा, दिनेश गुप्ता, गुरशरण बब्बर, किशन नारंग, आदि माता के भक्त मौजूद रहे।



विधायक राजकुमार तुकराल ने सिमरन को उनके निवास पर पहुँच कर स्वागत किया एवं स्मृति चिन्ह दिया और मिठाई खिलाकर सम्मानित किया। सिमरन चौधरी ने बीते दिनों देहरादून में हिमालयन बज की ओर से आयोजित कार्यक्रम में मिस नार्थ इंडिया 2023 का खिताब अपने नाम किया। सिमरन की

तुकराल ने कहा कि आज रुद्रपुर की प्रतिभाएं देश विदेश में नाम रोशन कर रही हैं। पूर्व विधायक तुकराल ने कहा कि सिमरन जैसी प्रतिभाओं से अन्य लोगों को भी प्रेरणा लेनी चाहिए। इस अवसर पर समाजसेवी संजय तुकराल, बंटी कोली, आकाश बठला, दीपक सागर आदि लोग मौजूद थे।

अमृत कलश यात्रा के लिए चावल एवं मिट्टी एकत्रित दो दिवसीय संकुल स्तरीय क्रीड़ा प्रतियोगिता संपन्न

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। श्री गुरु नानक देव स्नातकोत्तर महाविद्यालय परिसर में खेल मंत्रालय भारत सरकार के राष्ट्रीय सेवा योजना प्रभाग के निर्देशन में महाविद्यालय की प्राचार्य डॉ सीता मेहता एवं एनएसएस इकाई की कार्यक्रम अधिकारी डॉ इंदु बाला के नेतृत्व में स्वयंसेवियों द्वारा महाविद्यालय परिसर में अमृत कलश यात्रा हेतु मिट्टी चावल एकत्रित की गयी कार्यक्रम में सभी स्वयंसेवियों द्वारा प्रतिभाग किया गया। प्राचार्य डॉ. सीता मेहता एवं कार्यक्रम अधिकारी डॉ इंदु बाला ने

राज्यों के स्कूलों, महाविद्यालयों एवं विश्वविद्यालयों में आयोजित हो रहा है इसका उद्देश्य है कि देश के लिए समाज के लिए आगे बढ़ना अपने कर्तव्य का सही से निर्वहन करना देश में खुशहाली लाना और समृद्धि युक्त भारत बनाना आदि। प्राध्यापक डॉ मनोज कुमार जोशी ने सभी स्वयंसेवियों को पंच प्राण संकल्प दिलवाते हुए कहा कि पौराणिक कथा

के अनुसार समुद्र मंथन से निकला हुआ कलश एक रत्न है यह पवित्र कलश समृद्धि का प्रतीक है। अतः हमें अपना जीवन एवं समाज तथा राष्ट्र के लिए कार्य करना होगा जिससे कि हम सभी और हमारा यह राष्ट्र समृद्धि युक्त हो उन्होंने कहा कि स्वयंसेवकों में 'इंद्र राष्ट्रीय इंद्र न मम' की भावना होनी चाहिए। इस अवसर पर प्राध्यापक डॉ गोपाल सिंह, मनोज कुमार, शोभा बोहरा, कविन्द्र सिंह बोहरा, वर्षा सक्सेना, कामिनी

नानकमत्ता (उद संवाददाता)। दो दिवसीय न्याय पंचायत स्तरीय मिनी क्रीडा प्रतियोगिता के द्वितीय दिवस पर बालक वर्ग की प्रतियोगिताओं का शुभारंभ प्रेम सिंह टूरन नगर पंचायत

किया गया। टूरन ने अपने संबोधन में बच्चों को शुभकामनाएं देते हुए कहा सर्वांगीण विकास के लिए खेल महत्वपूर्ण है। प्रतियोगिताओं के दौरान खंड शिक्षा अधिकारी श्री तरुण कुमार

भी सराहना की। बालक वर्ग के समस्त दौड़, लंबी कूद, ऊंची कूद, गोला फेंक, चक्का फेंक, प्रतियोगिताएं संपन्न कराई गई। कार्यक्रम का सफल संचालन शिक्षक नेता के एन अटवाल एवं सूरज



अधिकारियों व कर्मचारियों ने चलाया सफाई अभियान

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। नगर निगम द्वारा महापौर डॉ. जोगेन्द्र पाल सिंह रौतेला और नगर आयुक्त नगर निगम पंकज उपाध्याय के नेतृत्व में स्थानीय पार्श्वद मनोज मठपाल, निगम अधिकारियों व कर्मचारियों द्वारा वार्ड -60 में तीनपानी तक विशेष स्वच्छता अभियान चलाया गया। महापौर डा.

रौतेला ने कहा कि नगर निगम सम्पूर्ण क्षेत्र को स्वच्छ और सुंदर बनाने के लिए लगातार कार्य कर रहा है। उन्होंने नगर निगम क्षेत्र के सभी निवासियों से अपील की कि नगर निगम क्षेत्र को स्वच्छ और सुंदर बनाने के महान कार्य में अपना अमूल्य योगदान दें। सफाई अभियान में कई लोगों ने अपना सहयोग दिया।



अध्यक्ष नानकमत्ता, संकुल प्रभारी जसोद मेहता, दिनेश सिंह अध्यक्ष उत्तराखंड राज्य प्राथमिक शिक्षक संघ शाखा सितारगंज द्वारा दीप प्रज्वलित कर

पंत जी भी बच्चों एवं शिक्षकों का उत्साहवर्धन एवं मनोबल बढ़ाने हेतु प्रतियोगिता स्थल पर पहुंचे। उन्होंने अपने संबोधन में समस्त बच्चों को खेल भावना का परिचय देने व शिक्षकों को पारदर्शिता के साथ खेल प्रतियोगिताओं को संपन्न कराने के लिए निर्देशित किया। साथ ही खंड शिक्षा अधिकारी द्वारा प्रतियोगिता स्थल पर बच्चों व शिक्षकों का उत्साह व अनुशासन को देखकर सराहना की गई। प्रतियोगिता स्थल के मैदान बनाने में सहयोग करने के लिए मेजबान विद्यालय के प्रध

'भगवान' के दर पर भी पैसे का 'बोलबाला'

-अर्श-

रूद्रपुर। समस्त वेद पुराणों एवं तमाम प्रमुख हिंदू धार्मिक ग्रंथों में यह बात बड़ी ही प्रमुखता से बताई गई है तथा प्रायः सभी हिंदुओं का अटूट विश्वास भी यही है कि भगवान सभी भक्तों समान नजर से देखते हैं अर्थात् भगवान की नजर में अमीर और गरीब भक्त एक समान है और उनके द्वारा धनवान और निर्धन भक्तों में कोई भेद नहीं किया जाता। पर ऐसा लगता है कि हिंदुओं के प्रमुख आस्था केंद्रों के व्यवस्थापन कार्य से जुड़ी संस्थाएं अपने विसंगति पूर्ण कार्यों के द्वारा भक्तों के इस अटूट विश्वास को कमजोर करने में लगी है। जाहिर है कि अगर भगवान के दर्शन में अमीर और गरीब का भेद किया जाएगा और दर्शनों के लिए फीस निर्धारित की जाएगी, तो 'भगवान के दर पर सभी भक्त समान है' का विश्वास कमजोर होना ही है। अभी तक देवभूमि उत्तराखंड के प्रमुख धार्मिक केंद्र बदरीनाथ एवं केदारनाथ में फीस देकर भगवान के दर्शन, अन्य भक्तों से पहले करने व्यवस्था नहीं थी। आशय यह है कि अमीर व्यक्ति पैसे देकर भगवान के दर्शन गरीब व्यक्ति

बदरी केदार समिति ने वीआईपी एवं वीवीआईपी दर्शन से कमाए करोड़ों, उत्तराखंड में पहली बार की गई वीवीआईपी दर्शनों की व्यवस्था, तैतीस हजार से अधिक विशिष्ट दर्शनार्थियों ने लिया सुविधा का लाभ



से पहले नहीं कर पाता था सभी एक साथ कतार में खड़े रहते थे और अपनी बारी आने पर मंदिर के भीतर जाकर भगवान की पूजा अर्चना एवं दर्शन किया करते थे, मगर इस बार की चार धाम यात्रा का सीजन आरंभ होने पर, चार धाम यात्रा का प्रबंधन करने वाली संस्था बदरी केदार मंदिर समिति ने देवभूमि में भी यह व्यवस्था लागू कर दी। बताना होगा कि बदरी केदार मंदिर समिति को इस बार वीआईपी और वीवीआईपी

दर्शन से मोटा मुनाफा हुआ है। यात्रा सीजन के दौरान अब तक बदरी केदार मंदिर समिति ने एक करोड़ रुपए की कमाई की है। दरअसल इस बार बदरीनाथ और केदारनाथ धाम में पहली बार वीआईपी और वीवीआईपी दर्शन के लिए 300 रुपए फीस निर्धारित की गई थी। जिसके तहत बड़ी संख्या में वीआईपी दर्शन कराए गए और आने वाले श्रद्धालुओं से ये फीस ली गई। इस फीस से अब तक बदरी केदार मंदिर

समिति को लगभग एक करोड़ रुपए कमाई हुई है। यह खुलासा स्वयं बदरी केदार मंदिर समिति के अध्यक्ष अजेंद्र अजय ने किया है। उन्होंने बताया कि बदरीनाथ धाम और केदारनाथ धाम में इस बार वीआईपी और वीवीआईपी दर्शन के लिए शुल्क लगाया गया। यह व्यवस्था उत्तराखंड में पहली बार की गई थी और चालू यात्रा सीजन में अब तक दोनों धामों में वीआईपी दर्शन से बदरी केदार मंदिर को एक करोड़ रुपए की

कमाई हुई है। उन्होंने कहा कि देश के अन्य मंदिरों में यह व्यवस्था पहले से ही लागू है। इसलिए बदरी केदार मंदिर समिति ने भी उन मंदिरों का अध्ययन कर केदारनाथ और बदरीनाथ धाम में वीआईपी और वीवीआईपी दर्शन के लिए फीस लागू की है। उनके अनुसार बीकंटीसी ने देश के चार बड़े मंदिरों का अध्ययन करने के बाद इस सुविधा को व्यवस्था को अमल मिलने का फैसला किया है। इस साल यात्रा सीजन से पहले

बदरी केदार मंदिर समिति की टीम ने देश के चार बड़े मंदिरों के दौरे किए थे। जिसमें वैष्णो देवी, सोमनाथ मंदिर, तिरुपति बालाजी और महाकाल मंदिर शामिल थे। इन मंदिरों में कई तरह की व्यवस्थाएं देखने को मिली, जिनमें विशिष्ट और अति विशिष्ट श्रद्धालुओं के लिए शुल्क भी लागू था। इन मंदिरों के अध्ययन के बाद बदरी केदार मंदिर समिति ने केदारनाथ और बदरीनाथ धाम में भी वीआईपी दर्शन के लिए शुल्क लगाने का फैसला किया। इसके बाद इस यात्रा सीजन में बदरी केदार मंदिर समिति को तकरीबन एक करोड़ रुपए की कमाई हो चुकी है और आगामी 2 महीने में और भी कमाई की उम्मीद है। जानकारी के मुताबिक अब तक लगभग 33 हजार से ज्यादा विशिष्ट और अति विशिष्ट यात्री केदारनाथ और बदरीनाथ धाम में दर्शन कर चुके हैं। वहीं अगर चारों धाम पहुंचे कुल श्रद्धालुओं की बात की जाए, तो अब तक तकरीबन 45 लाख से ज्यादा श्रद्धालु चारों धाम में दर्शन के लिए पहुंच चुके हैं और यह संख्या आगामी दो माह में करोड़ भी छू जाए तो आश्चर्य ना होगा।

सड़कों के कार्यालय के आश्वासन पर व्यापारियों का आंदोलन समाप्त

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। महानगर की बदलहाल सड़कों का अब जल्द ही कार्यालय होगा। नगर आयुक्त पंकज उपाध्याय ने व्यापारियों को यह आश्वासन देने के बाद भूख हड़ताल पर बैठे जिला महासचिव हर्षवर्द्धन पाण्डे को जूस पिलावा का आंदोलन को स्थागित कर दिया। साथ ही संगठन ने चेतावने हुए कहा कि अगर नगर आयुक्त द्वारा दी गयी सड़क सुधारीकरण की कार्यवाही पूर्ण नहीं होती है तो उनका आंदोलन पुनः चालू हो जायेगा। जिसकी जिम्मेदारी नगर निगम प्रशासन की होगी। ज्ञातव्य हो कि महानगर की बदहाल सड़कों के सुध

रीकरण को लेकर प्रतीति उद्योग व्यापार प्रतिनिधि मण्डल के युवा जिलाध्यक्ष सौरभ भट्ट विगत चार दिनों से बुधवारक में भूख हड़ताल पर थे। नगर निगम की मूर्कदर्शिता के चलते आक्रोशित व्यापारियों ने जूलूस निकाल कर नगर आयुक्त का घेराव किया। जिस एक घंटे चली वार्ता में कोई हल निकलने के बाद व्यापारीगण वापस अनशन स्थल पर पहुंच गये। लेकिन कुछ देर बाद पुलिस टीम द्वारा जबरन भूख हड़ताल में बैठे सौरभ भट्ट को उठवा लिया और अस्पताल में भर्ती करवाया। इधर इसके बाद जिला महासचिव हर्षवर्द्धन पाण्डे ने

नगर निगम व पुलिस प्रशासन के खिलाफ रोष प्रकट करते हुए स्वयं भूख हड़ताल पर बैठ गये थे। देर सायं जब संगठन के पदाधिकारियों द्वारा नगर आयुक्त से वार्ता कर सड़कों के निर्माण की स्थिति की जानकारी ली। नगर आयुक्त द्वारा सभी सड़कों के सुधारीकरण की बात कही। जिससे प्रदेश नेतृत्व ने संतुष्टि जताते हुए गुरुवार की रात को ही आंदोलन स्थल में पहुंच कर प्रदेश अध्यक्ष नवीन वर्मा, कार्यवाहक प्रदेश अध्यक्ष प्रमोद गोयल, प्रदेश उपाध्यक्ष चंद्र शंखर पंत, प्रदेश कोषाध्यक्ष राजेश अग्रवाल, प्रदेश मंत्री

रूपेंद्र नागर, प्रदेश मंत्री दिगंबर वर्मा ने भूख हड़ताल पर बैठे हर्षवर्द्धन पांडे को जूस पिलावा कर आंदोलन को स्थागित करवाया। संगठन के पदाधिकारियों ने नगर निगम प्रशासन को चेतावने हुए कहा कि भविष्य में यदि नगर आयुक्त द्वारा दी गयी सड़क सुधारीकरण की कार्यवाही पूर्ण नहीं की गई तो पुनः आंदोलन चलाया जायेगा। जिसकी पूर्ण जिम्मेदारी नगर निगम प्रशासन की होगी। भूख हड़ताल स्थगित करते समय जिलाध्यक्ष विपिन गुप्ता, युवा जिला महामंत्री मधुकर बनोला, हेमंत भय्यू, अतुल प्रताप सिंह, सोनू बिनवाल सहित व्यापारी उपस्थित रहे।

पति से कहासुनी पर पत्नी ने फांसी लगाकर दे दी जान

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। रामपुर रोड स्थित एक महिला ने किसी बात को लेकर पति से हुई कहासुनी के बाद गुस्से में आकर घर में फांसी लगाकर अपनी जान दे दी। घटना की सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के बाद परिजनों को सौंप दिया। वही महिला की मौत के बाद परिवार में कोहराम मच गया। जानकारी के अनुसार रामपुर रोड कालीपुर घुड़दौड़ा निवासी कृष्ण चंद्र अपने परिवार के साथ यहां रहता है। बताया जा रहा है कि गत सुबह वह घर से बाहर काम के लिए गया तो घर पर उसकी 45 वर्षीय पत्नी नीलम ने कमरे में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। बताया जा रहा है कि परिवार में किसी बात को लेकर कहासुनी हुई थी। जिसके चलते नीलम ने यह कदम उठाया। सुबह कृष्ण चंद्र करीब 8 बजे घर लौटा तो कमरे का नजारा देख उसके होश उड़ गये। पत्नी का शव लटक रहा था। आनन-फानन में उसने शव को फंदे से नीचे उतारा और अस्पताल लेकर पहुंचा, लेकिन चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया।



उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

SONY

Whirlpool

SAMSUNG

IFB

Haier

BOSCH

VOLTAS

DAIKIN

HITACHI

MITSUBISHI ELECTRIC

GENERAL

LLOYD

BLUE STAR

Budget Ac

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Premium Split Ac

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Mid-Range Split Ac

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Heavy-Duty Split Ac

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available



GURU MAA ENTERPRISES

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonia +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

सेल्स एवं सर्विस हेतु कॉल करें - 8791989500, 9927882338